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Pengenalan 

� Kajian ini berkesinambungan dari kajian pilihanraya
di Selangor pada PRU ke 13 yang lalu

� Justeru, PRK Kajang ini penting dalam isu peralihan
kepimpinan Menteri Besar Selangor. Namun berlakukepimpinan Menteri Besar Selangor. Namun berlaku
perubahan pencalonan di saat akhir atas faktor
tertentu. 

� Sehubungan dengan itu kajian ini adalah signifikan
untuk melihat pola pengundian TERKINI dan isu
semasa yang berkaitan dengan PRK DUN Kajang
2014. 



OBJEKTIF
1) Analisis terkini persepsi pengundi DUN Kajang 

terhadap kepimpinan Menteri Besar Tan Sri 
Khalid Ibrahim. 

2) Menganalisis persepsi pengundi Kajang  terhadap 
isu semasa yang mampu mencorakkan pola
pengundian.pengundian.

3) Perbandingan persepsi pengundi terhadap 
ketokohan kepimpinan beberapa tokoh berkaitan 
DUN PRK Kajang, pimpinan kerajaan negeri 
Selangor dan pimpinan Kerajaan Persekutuan . 

4) Jangkaan awal keputusan PRK DUN Kajang 
berdasarkan sampel kajian.
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4. Farid Wajdi bin Mohd Nor, Pensyarah,FPSS, UNISEL

5. Dr Mohd Azri Ibrahim, Pensyarah Kanan UMS

6. Afi Roshezry bin Hj Abu Bakar, Pensyarah UTAR

7. Mohd Wazir bin Muslat , Pesyarah FPSS, UNISEL

8. Mohd Azmir b Mohd Nizah, Pensyarah USIM
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SKOP
� Lokasi kajian: DUN Kajang

� Tempoh kajian: 12hb Mac – 16 hb Mac 2014

� Populasi Kajian: Penduduk Kajang, Selangor

� Sampel : 394 responden

� Kaedah penyelidikan : Kuantitatif dan kualitatif
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Pendapatan Kasar (Individu) 
Sebulan
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Kawasan tempat tinggal anda

dalam kawasan DUN Kajang
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Adakah anda telah mendaftar 

dengan SPR sebagai pengundi ?
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Adakah anda mengundi di DUN 

Kajang N25 pada PRU-13 yang lepas ?
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Secara umumnya adakah anda

penyokong /ahli mana-mana parti

politik?
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Adakah anda bersetuju dengan tindakan 

bekas ADUN Kajang yang mengosongkan 

kerusi ?
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Untuk PRK Kajang 2014, anda akan  

memilih berdasarkan ?
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Untuk PRK Kajang 2014, anda akan  

mengundi parti yang sama seperti PRU 

ke 13 ?
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Pada pandangan anda adakah Selangor 

memerlukan Menteri Besar yang Baru?
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Fokus Pembentangan
1. Persepsi  Pengundi Menjelang PRK DUN 

Kajang N25 

2. Persepsi Terhadap Kepimpinan Menteri Besar 
Selangor , Tan Sri Dato Khalid Ibrahim  Selangor , Tan Sri Dato Khalid Ibrahim  

3. Ketokohan Kepimpinan 

4. Isu Semasa 

5. Jangkaan Terhadap Keputusan PRK DUN 
Kajang N25  mengikut PARTI. 



PERSEPSI TERHADAP PERSEPSI TERHADAP 
KEPIMPINAN DAN 

PENGURUSAN ISU TERHADAP 
MENTERI BESAR SELANGOR  



Persepsi Terhadap Kepimpinan 

Menteri Besar
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Persepsi Terhadap Kepimpinan 

Menteri Besar – Pengurusan Isu
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ISU  SEMASA & KETOKOHAN ISU  SEMASA & KETOKOHAN 
PEMIMPIN



Persepsi Rakyat Terhadap Isu 
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Persepsi Rakyat Terhadap Isu 

Semasa
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Persepsi Rakyat Terhadap Isu 

Semasa
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Persepsi Rakyat Terhadap Isu 

Semasa
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Tahap Ketokohan Kepimpinan
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Tahap Ketokohan Kepimpinan
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Tahap Ketokohan Kepimpinan
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Tahap Ketokohan Kepimpinan
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Apa LagiLagi Kajang MahuMahu?! 
Jangkaan Parti Yang Menang oleh Responden

24.1
Barisan Nasional 

24.1

75.9
Barisan Nasional 
(BN)

Parti Keadilan 
Rakyat (PKR)



SEKIAN, TERIMA KASIH 

DUN Kajang - SELAMAT MEMILIH 
2014

Di sediakan oleh

Pasukan Penyelidik, FPSS, UNISEL

013 9846973 / 012 6371987


